
 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

 

La Honorable Cámara de Diputados de la Nación 

 

RESUELVE 

 

Citar para su interpelación, con carácter urgente y de conformidad con el artículo 71 

de la Constitución Nacional y el artículo 204 y ss. del Reglamento de esta Honorable 

Cámara, a la Secretaria General de la Presidencia, Lic. Karina E. Milei, para que 

brinde explicaciones en torno a distintos hechos que salieron a la luz a raíz del 

escándalo de la mega estafa por la moneda $LIBRA que promocionó el Presidente 

Javier Milei, que serían incompatibles con el ejercicio de la función pública y pasibles 

de sanción penal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

FUNDAMENTOS 

 

Sr. Presidente: 

Elevamos a Ud. el presente pedido de interpelación que tiene la finalidad de citar a 

la Secretaria General de la Presidencia de la Nación, a los efectos de comparecer 

ante esta Honorable Cámara y brindar explicaciones en torno a distintos hechos que 

involucrarían a la Secretaria General de la Presidencia no sólo en el escándalo por 

la estafa de la moneda $LIBRA sino en un accionar incompatible con el ejercicio de 

la función pública. 

El escándalo en torno a la estafa de la moneda $LIBRA que promocionó el 

Presidente Javier Milei en sus redes sociales, reveló que Karina Milei habría 

facilitado reuniones con distintas personas involucradas en la mega estafa y que 

habría recibido a cambio de ellas, dinero. Y, recientemente, han surgido más 

testimonios que revelan que este accionar por parte de la Secretaria General de la 

Presidencia resulta a todas luces casi habitual, lo que configuraría, de comprobarse, 

el delito de incumplimiento de los deberes de funcionario público y cohecho. 

Las visitas realizadas a Casa Rosada, por los señores Mauricio Novelli, Hayden 

Mark Davis, Manuel Terrones Godoy, Julian Peh y otros, figuran en el registro de 

audiencias y en las planillas de ingreso a la Casa Rosada y la residencia de Olivos, 

obtenidas por un pedido de acceso a la información pública publicado por el medio 

“El Destape”. 

De acuerdo a lo que informa “El Destape1”, el señor Mauricio Novelli habría 

participado como nexo para la concreción de estas reuniones, entre funcionarios del 

                                                           
1 Los accesos a la Rosada y Olivos del hombre que conecta al Gobierno con la estafa cripto: 6 reuniones con 
Karina y 2 con Milei | El Destape 
 
 

https://www.eldestapeweb.com/politica/escandalo-cripto/los-accesos-a-la-rosada-y-olivos-del-hombre-que-conecta-al-gobierno-con-la-estafa-cripto-reuniones-con-karina-y-visita-a-milei-2025215191250
https://www.eldestapeweb.com/politica/escandalo-cripto/los-accesos-a-la-rosada-y-olivos-del-hombre-que-conecta-al-gobierno-con-la-estafa-cripto-reuniones-con-karina-y-visita-a-milei-2025215191250


 
Poder Ejecutivo Nacional y los desarrolladores de esta estafa. Las visitas quedaron 

registradas en los meses de enero, abril, junio, julio, agosto y septiembre de 2024. 

Estos encuentros contaron con la presencia de la Sra. Karina Milei junto a las 

siguientes personas vinculadas al desarrollo del negocio de las criptomonedas: 

Julian Peh, Mauricio Novelli, Hayden Davis, Beek Uolderrier, Terrones Godoy; 

Bartosz Lipinski, Ivan Canales Vandewijngaerden y August Von Finck. 

A raíz de diversos pedidos de acceso a la información pública, consta que desde la 

Secretaría General de la Presidencia a cargo de la Sra. Karina Elizabeth Milei, se 

autorizó a los señores Mauricio Novelli y Hayden Mark Davis, a ingresar a la Casa 

Rosada. El primero hace su primer ingreso el 8 de enero de 2024, a pocos días de 

haberse iniciado la gestión del Presidente Javier Milei y sucesivamente, hubieron 

otros seis (6) ingresos, todos autorizados desde la dependencia de la que la Sra. 

Milei es titular. Es nuestra voluntad, conocer en calidad de qué ingresaron a la Casa 

de Gobierno, con qué fin, con qué personas se reunieron, a la luz de estar estas 

personas, involucradas en el episodio del lanzamiento al mercado de la 

Criptomoneda $LIBRA que compromete los actos de los que sería participe el 

Presidente Javier Milei. 

Según una nota del 18/02/25, del medio internacional "Coindesk", de título: "Libra 

Token’s Co-Creator Claimed He Paid Argentinian President Milei’s Sister" ("El 

cocreador de Libra Token afirmó que le pagó a la hermana del presidente argentino 

Milei")2, del periodista Danny Nelson: "En mensajes de texto revisados por 

CoinDesk, Hayden Davis, CEO de Kelsier Ventures, afirmó que podía 'controlar' a 

Milei debido a pagos que había estado realizando a Karina Milei, una figura 

influyente en el gobierno de Milei, además de ser la hermana del presidente. 'Yo 

controlo a ese negro' afirmó Davis en mensajes de texto de mediados de diciembre, 

                                                           
 
2 Libra Token's Hayden Davis Bragged of Influence Over Argentina's Milei 

 

 

https://www.coindesk.com/business/2025/02/18/libra-token-s-co-creator-bragged-of-sending-money-to-argentine-president-milei-s-sister


 
agregando: 'Le envío $$ a su hermana y él firma lo que yo digo y hace lo que 

quiero'. La oficina de Karina Milei no respondió a una solicitud de comentarios. 

Davis no respondió a múltiples solicitudes de comentarios. No estaba claro si se 

había intercambiado dinero entre Davis y el círculo íntimo de Milei antes del 

lanzamiento de Libra". Es claro que una acusación de un delito tan grave como este 

debe ser investigado en el ámbito del Poder Judicial. En ese marco, no es menos 

cierto que la sola sospecha de esta situación amerita que la Secretaria General de 

la Presidencia se apersone en la Cámara de Diputados de la Nación a ser 

interpelada y brindar explicaciones. 

La promoción de una criptomoneda como $LIBRA, que podría tener implicancias 

económicas y legales, debe ser examinada con máxima rigurosidad para garantizar 

que no haya conflictos de intereses o irregularidades, dado que presumiblemente 

estaría involucrada la hermana del presidente Javiel Milei, quien actualmente es 

titular de la Secretaría General de la Nación. 

Además, como titular de una cartera estatal pública y familiar directa del presidente, 

Karina Milei está sujeta a un escrutinio más exhaustivo. Su posible participación en 

la promoción de $LIBRA y los presuntos hechos que calificarían como “cohecho”, 

deben ser clarificados para asegurar que no se haya utilizado su posición para 

beneficio personal o de terceros. 

Este supuesto vínculo con los responsables de la firma, y su subsiguiente probable 

delito de cohecho, ratifica una gravísima falta ante su rol como Secretaria General 

de la Presidencia, teniendo su correlato en los delitos detallados en la Ley de ética 

en la función pública y el Código Penal de la Nación. 

Es crucial determinar si la promoción de $LIBRA, de la que habría formado parte 

Karina Milei, generó algún conflicto de intereses, por lo cual la citación al Congreso 

busca asegurar que no se hayan utilizado influencias indebidas para promover 

intereses privados utilizando la investidura presidencial. 



 
Sumado a esto, surgieron revelaciones periodísticas que abonarían la teoría de que 

el accionar de la Secretaria General de la Presidencia, Karina Milei, sería habitual.  

El histórico artista orfebre Juan Carlos Pallarols, ya había denunciado en el canal 

de TN que, hace un año y medio, Karina Milei le había pedido dinero para reunirse 

con su hermano3 . El encuentro era 

meramente protocolar y estaba inmerso en la costumbre de que Pallarols creara el 

bastón presidencial. Eso no impidió que la hermana del Presidente le pidiera dos 

mil dólares para una reunión por la que nunca se tuvo que pagar y forma parte de 

la rutina de la Casa Rosada. 

Recientemente la periodista de La Nación +, Cristina Pérez, reveló el día 19 de 

febrero de este año, que el entorno de Javier Milei cobra coimas por acercar 

empresarios y que tendría al menos tres fuentes que lo confirmarían4. 

A raíz de esto último, un influencer libertario, Augusto Grinner, denuncia en su 

cuenta personal de la red social “X” citando dicha entrevista: 

“Doy fe de esto. Ya en 2022 varias fuentes me dijeron que intentaron reunirse con 

@JMilei para ofrecerle APORTES PRIVADOS PARA SU CAMPAÑA, pero que LES 

PEDÍAN PLATA para reunirse. 

¿Se entiende?, les pedían plata para que pudieran donar. 

Se lo dije a Javier y me dijo que era "una acusación muy grave", que lo demostrara. 

Le expliqué que era todo en negro, por izquierda, que no quedaban evidencias, pero 

que lo controlara. Y lo dejó en que "debía ser un invento". 

                                                           
3https://www.google.com/search?q=tn+pallarols&rlz=1C1GCEA_enAR1088AR1088&oq=tn+pallarols&gs_lcrp=

EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIHCAEQIRigATIHCAIQIRigAdIBCDE1OThqMGo5qAIAsAIB&sourceid=chrome&

ie=UTF-8#fpstate=ive&vld=cid:f9e694b5,vid:2ZOIKRWITSg,st:0 

 
4 https://www.youtube.com/watch?v=vS_TQoiWnvY&t=50s 
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https://www.youtube.com/watch?v=vS_TQoiWnvY&t=50s


 
Tres años después vuelve a aparecer lo mismo, y yo sumo un nuevo TE LO DIJE5.” 

Augusto Grinner reveló además una conversación por whatsapp que habría 

mantenido con el Presidente Javier Milei, en el que le advierte que empresarios de 

Santa Fe y Tucumán le habían contado que les habían pedido dinero a cambio de 

una entrevista con el hoy Presidente. 

En ese chat el mismo Javier Milei le dice que lo hable directamente con Karina, su 

hermana. 

Si bien este último accionar, de confirmarse, no habría sido llevado adelante en su 

carácter de Secretaria General de la Presidencia, suma indicios de que esta sería 

una práctica habitual por parte de Karina Milei, para sumar aportes al Partido de la 

Libertad Avanza desde sus inicios. 

Por las circunstancias expuestas, solicitamos al Sr. Presidente se dé curso al pedido 

de interpelación a la Sra. Secretaria General de la Presidencia de la Nación, Sra. 

Karina Milei. 

 

SABRINA SELVA 

ANDREA FREITES 

JUAN MARINO 

PABLO TODERO 

                                                           
5 https://x.com/augustogrinner/status/1892054691720143232 
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